
De ervaring van studenten in de huisartsenpraktijk 
tijdens de opleiding had een positieve impact op 
hun mening over huisartsen

Ook de colleges van huisartsen over huisartsgeneeskunde 
hadden een grotere impact op de masterstudenten
dan op de bachelorstudenten

Weinig studenten vinden dat een huisarts
een hoge status heeft binnen de medische professie

Een huisarts heeft...

... een hoge status binnen
de medische professie

... een hoge
sociale status

... een essentiële rol
binnen de Nederlandse

maatschappij

Perceptie van geneeskundestudenten over huisartsgeneeskunde

Het aantal studenten met een migratieachtergrond 
in dit onderzoek was relatief hoog

Gemiddeld responspercentage

Deze infographic is een samenvatting van een cross-sectioneel 
onderzoek uit 2020-2021 op de Erasmus Universiteit Rotterdam 
onder Nederlandse geneeskundestudenten om hun perceptie 
van de huisartsgeneeskunde in 3 verschillende stadia 
van hun studie te evalueren.
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Deze opvattingen verschillen niet significant tussen de studiejaren

INTERESSE TIJDENS OPLEIDING
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De interesse in huisartsgeneeskunde 
neemt toe naarmate de studie vordert

Belangrijkste reden voor de toegenomen interesse: 

Overweegt huisarts te worden Overweegt huisarts te worden Overweegt huisarts te worden

Van bachelor naar master
zie je een stijgende lijn

De studie bestaat uit:

IMPACT OP MENING

3 jaar bachelor 3 jaar master

Volgens studenten voorziet
de huisartsenpraktijk in

een prettige werkomgeving

Range van percentages van de 3 onderzochte studiejaren 
(bachelor jaar 1, bachelor jaar 3 en master jaar 3)

*

87,1 %
Derdejaars masters positiever na ervaring in de huisartsenpraktijk

59,7 %
Eerstejaars bachelors positiever na ervaring in de huisartsenpraktijk

48,6 %
Derdejaars masters positiever na colleges van huisartsen

32,1 %

Eerstejaars bachelors positiever na colleges van huisartsen

33,3 %

Derdejaars bachelors positiever na colleges van huisartsen
Informatie van sociale media had weinig impact op de mening van studenten
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